

# 体育总局取消公布全运会奖牌榜

据新华社电 中央纪委监察部网站26日公布了《中共国家体育总局党组关于巡视整改情况的通报》，通报中提出了对赛事管理审批、运动员选拔等方面的整改思路与措施，同时提出今后在全运会等全国综合性运动会不公布金牌、奖牌榜，并将以严厉措施杜绝运动员选拔“寻租”等

违纪行为。通报中称，体育总局将从评价指标方面引导全国体育界树立正确的体育政绩观，杜绝金牌至上的政绩观扭曲体育精神的问题。体育总局取消了亚运会、奥运会贡献奖奖项的评选，对全运会等全国综合性运动会只公布比赛成绩榜，不再分别公

布各省区市的金牌、奖牌和总分排名。赛事管理方面，体育总局明令禁止利用确定赛事承办单位之机收取任何名目的费用，并对第13届全国运动会、全国冬季运动会，第一届全国青年运动会的设项和参赛规模进一步进行了调整压缩。对于运动员、裁判员选拔选派不公开、

不透明的问题，通报中提到，需要用刚性措施，把权力关进制度的笼子。对于选拔工作中出现的问题，以及“寻租”等违纪行为，将加大处罚力度，制定细则，最大程度地减少自由裁量权。同时要创新国家队管理办法，建立与完善公开、公平的竞争机制，拓宽人才培养和成长的渠道。

## 足坛最后一名古典大师 36岁的里克尔梅要退役了

星报综合消息 近日，36岁阿根廷名将里克尔梅在一次体育节目中接受采访时宣布退役。尽管有消息称巴拉圭球队波特诺山丘俱乐部有意签下里克尔梅，不过里克尔梅表示：“我已经决定不再踢足球。”

里克尔梅出道于博卡青年，2002年登陆欧洲足坛，加盟西甲豪门巴塞罗那，不过巴萨生涯不算成功，里克尔梅继而加盟比利亚雷亚尔。在黄色潜水艇里克尔梅大获成功，并且在2006年欧冠带领比利亚雷亚尔打进半决赛，最终输给阿森纳。离开黄色潜水艇后，里克尔梅在2007年租借回归博卡青年，2008年正式转会博卡青年。

里克尔梅19年的足球生涯中，获得过无数荣誉，不过大多都是跟随博卡青年获得，有阿根廷联赛冠军、南美解放者杯、世俱杯、阿根廷优胜者杯等，他也曾两次跟随比利亚雷亚尔赢得国际托托杯冠军。

在阿根廷生涯中，里克尔梅一度成为阿根廷阵中的核心，不过他未能率队赢得多少世界杯冠军以及美洲杯冠军，他曾在2008年搭档梅西率领阿根廷国奥赢得北京奥运会冠军。他为阿根廷出场51场比赛打进17球。

里克尔梅被誉为当今足坛最后一名古典大师，阿根廷名宿巴尔达诺曾这么比喻里克尔梅，“一般人从这里到那里，通常会选择一条两小时车程的高速路，但是里克尔梅会选择一条盘旋的山路，因为崎岖的山路里有独特的风光。”



## 澳网 海峡组合杀进女双八强

据新华社电 “海峡组合”郑洁/詹咏然26日在澳网女双第三轮争夺中以两个6:3力克种子排位更高的辛吉斯/佩内塔，成功挺进八强。

比赛结束后，郑洁与詹咏然在赛场上紧紧相拥。尽管二人相差六岁，但郑洁坦言“完全不会有代沟”，自己和詹咏然之前曾反复合作，相互很了解，私交好，个性也很像。

2006年的澳网赛场，郑洁曾和晏紫携手摘取女双桂冠。

## 亚洲杯 恒大后卫助韩国进决赛

星报讯(杨扬) 1月26日晚，2015亚洲杯首场半决赛在悉尼大球场进行，韩国队2:0击败伊拉克，率先挺进决赛。第20分钟，韩国队任意球攻势中李庭协头球破门；第50分钟，广州恒大后卫金英权外围施射折线破门。韩国队27年来首次闯入亚洲杯决赛。

韩国队在本届亚洲杯迄今为止所参加的5场比赛里，球队一球未失，显然参加了其中四场比赛的金英权功不可没。

# 入体彩 精业务 赢未来

## 老彩民新体验 即开中奖乐开怀

星报讯(宁勇) 体彩“顶呱刮”以其品种繁多，玩法简单易懂，趣味性强，中奖率高等特点深受广大新老彩民的青睐，所以“顶呱刮”即开彩票总是给彩民带来希望和惊喜。

1月20日，凤阳彩民老王像往常一样来到体彩22645网点购买彩票。老王是电脑彩票七星彩和超级大乐透两种玩法的忠实粉丝，购买这两种玩法期期不漏，偶尔也中奖。他说，做什么事情都贵在坚持，付出总有回报。当天，他买完七星彩后，看很多人都在刮“顶呱刮”，从来不接触即开型体育彩票的老王，也从口袋里掏出零钱递给网点销售员，购买了3张顶呱刮“红樱桃”，在旁边刮了起来。一连刮了两张，都没有三个连线樱桃的踪影，终于在第三张第二排刮到了一连三个樱桃。他迫不及待地刮开后面奖金，一看中了400元。网点销售员接过彩票核对说：“不对呀，后面还有没刮开的，你看，尾部还有个0紧跟着，你中的是4000元。”

老王接过彩票开心地合不拢嘴：“刚才太激动了，居然没有把奖票完全刮开，想不到第一次买顶呱刮就中奖4000元。”

我是合肥第03034号竞彩店业主潘国纯，2010年世界杯前夕开起这家竞彩标准店，现在是安徽体彩竞彩培训师。

2010年开店之初，由于懂竞彩和玩竞彩的人相对较少，推广和宣传十分必要，当时还没有微信、手机QQ也用得少，宣传单起到很大作用，大量宣传单把彩民引进店内然后吸引彩民投注，然后手把手教彩民玩竞彩，升华彩民对竞彩的认识，实现口碑营销。

早在开店的时候，我对所有进店彩民进行登记：包括电话号码、QQ号码甚至彩民购买喜好和金额；建立本店独立的QQ群，每日进行赛事的介绍和一些赛事消息的推送；进行客户的分类，比如有的喜欢购竞彩、有的购买传统足彩等等，为一些重点赛事和后面的团队建设和跟单打下基础。

本店以竞彩作为重中之重，其实每个店都有核心彩民和核心玩法，但是我认为竞彩店首先要把竞彩作为重中之重来

对待。

我们店竞彩销量和返奖一直位居安徽前列，这得益于我对篮球的研究以及竞彩团队的建立。我根据篮球盘面和美国covers网站NBA的分独自研究一套系统的竞彩购买方法，然后依托团队的出票带动本店其他懂或者不懂的彩民购买竞彩。团队建立其实很简单：我自己掏500元然后联系几位关系比较好的彩民各自出500元凑成3000元左右的资金购买竞彩三串三，然后我通过把这个把中奖单展示和对新老彩民的解释，让更多懂球或者不懂球的彩民跟单，形成一个良性的循环：销量和返奖率稳步上升，而且很长时间里面保持稳中上升。

展望2015年，随着竞彩赛事越来越广泛，玩法越来越灵活，足球和篮球单场固定奖的逐步放开，返奖率进一步提升，我相信竞彩必然会给广大彩民带来一个充满乐趣的2015年，同时我也相信竞彩店会再次迎来一个美好的春天！潘国纯

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

## 界首球迷“博”足彩 一举收获九万多

星报讯(魏伟) 1月19日，界首市球迷、也是足彩爱好者周先生凭借一张10000多元的复式票，一举夺得了足彩胜平负15010期一等奖1注和二等奖14注，合计奖金9.6万元。

虽然收获颇丰，但周先生却表现得非常淡定，他研究足彩已久，中奖也不是头一次了，他说每次中奖都是对自己竞猜水平的肯定，这比奖金更有成就感。谈及投注足彩胜平负14场的经验，周先生说，首先要有出色的判断力，还有就是能识别冷门，这期足彩西汉姆、切塞纳、尤文、拉科鲁他断定不会有平局的出现，防备的就是帕尔马、热那亚、塞维利和马赛，这几场全包感觉中奖是非常稳当的。

界首市18059号网点业主孙伟说，周先生是有多年购彩经验的老球迷、老彩民了，具有非常深厚的购彩经验和技巧，经常在店里和彩民交流足彩投注的看法，这次中奖又大大增加他对足彩的喜爱和信心。

超级大乐透  
特别提示  
当前奖池: 8.672 亿元 (目前中国彩市第一)  
第15011期, 开奖号码: 04、13、22、25、30+01、06  
全国中出一等奖16注, 其中追加0注。大奖出自北京、山东、河南广东等  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六